

抗议政府镇压反对派活动

马达加斯加一军营发生哗变

马达加斯加首都塔那那利佛市郊一处军营8日发生哗变。哗变士兵声称抗议政府镇压反对派活动。

反对派领导人安德里·拉乔利纳经营的私人电视台和电台7日再遭政府查封。他当天告诉法新社记者,自己已经躲藏起来以保人身安全。

士兵哗变抗议镇压反对派

哗变发生在距塔那那利佛市中心大约6公里的苏阿涅拉纳区“卡普萨特军营”。

路透社报道,卡普萨特军营驻有大约600名士兵。尚不清楚参与哗变的士兵人数。

法新社援引目击者的话报道,哗变士兵已经占据通往军营的多条道路,并驻守在军营四周以防政府军警镇压。双方眼下尚未发生交火。

一些参与士兵称,哗变是为了抗议政府对反对派的镇压。

“我们不再听命于领导人,而是倾听我们的心声。我



这张3月8日马达加斯加电视台播放的电视节目截图显示,在距首都塔那那利佛市中心大约6公里的苏阿涅拉纳区“卡普萨特军营”,士兵持枪警戒。

新华社/法新

们接受训练是为保护国家财产和民众,而不是向他们开枪。我们与民众在一起。”一名哗变士兵告诉法新社记者。

“陆军参谋长今天(8日)早晨来到军营,试图拉拢我们。但他很快被迫驱车离开。”

另一名士兵说。马达加斯加政府尚未对哗变事件作出回应。

反对派媒体被查封

马达加斯加反对派领导人拉乔利纳去年年底以来组

织一系列罢工和示威活动,要求总统马克·拉瓦卢马纳纳下台。政府军警与反对派示威人群多次发生冲突,已造成100多人死亡。

马达加斯加政府本月初以来加大对反对派的打击力度,禁止示威者举行大规模集会声援拉乔利纳,导致至少4人在冲突中丧生。

政府军警5日晚些时候突袭拉乔利纳住所,试图将他抓获。

一些政府官员和目击者说,政府安全部队7日晚查封了拉乔利纳经营的维瓦电视台和电台,并没收大量设备器材。“安全部队当天18时30分左右包围电视台和电台,当时员工仍在办公。”一名政府官员说,“半小时后,员工试图转移部分设备器材时,政府军警破门而入。”

维瓦电视台记者什瓦沃·安德里亚娜塔菲克证实,政府安全部队7日晚发动突袭后,电视台和电台节目已经中断。

“我眼下藏身在一处安全地点,不会遭遇袭击,”他说,“局势稳定前,我将不再出现在支持者面前。”

反对派首领躲了起来

拉乔利纳7日通过电话告诉法新社记者,自己不能再冒险出现在公众视线内。

拉乔利纳否认自己是否仍身在首都塔那利佛或马达加斯加国内。但他的一名助手告诉路透社记者,拉乔利纳还在首都,目前处境安全,他“不会抛弃民众”。

拉乔利纳上周与总统拉瓦卢马纳纳直接会面,誓言将继续举行大规模游行示威迫使后者下台。他7日呼吁举行一个集会,共同决定国家未来。

“眼下局势不允许展开真正对话,其他人应该参与作出决定,”拉乔利纳说,“现阶段,(政府和反对派)双方都无法确定马达加斯加的未来。即使总统下台或我中止活动,问题仍旧存在。”

根据以色列法律,如果法院判定强奸罪名成立,63岁的卡察夫可能面临最多16年监禁。

以前总统面临强奸罪指控

据新华社耶路撒冷3月8日电(记者 邓玉山 徐刚)以色列总检察长马祖兹和国家检察官拉多尔8日宣布,将以强奸罪等性侵犯罪名起诉以色列前总统卡察夫。此外,卡察夫还将面临妨碍司法罪指控。

卡察夫的一名助手回应说,这一决定在意料之中,卡察夫很高兴能够有机会在法庭上证明自己的清白。

卡察夫所涉丑闻于2006年曝光。多名女下属指控他在担任旅游部长和总统期间行为不当,其中一名女证人称曾被强迫与卡察夫发生性关系。2007年6月,卡察夫与马祖兹达成认罪协议,同意辞去总统职务,承认性骚扰等较轻指控,而检方则撤销强奸及其他较重指控。同年7月,卡察夫辞职。

但2008年4月,卡察夫推翻了此前与检方达成的认罪协议,坚称要维护自己清白;检方也随即重新启动了针对卡察夫的犯罪调查,并表示将根据卡察夫涉嫌的最重罪行对他提出指控。

根据以色列法律,如果法院判定强奸罪名成立,63岁的卡察夫可能面临最多16年监禁。

美教堂枪击 牧师拿圣经挡子弹

据新华社电 美国伊利诺伊州一名牧师8日在教堂布道后遭枪击,情急之下用圣经挡住行凶者第一轮子弹。无数碎屑飞溅到空中,礼拜者误认为这是一场闹剧。不过,牧师没有躲过后来的子弹,受伤后不治身亡。

伊利诺伊州警方负责人拉里·特伦特说,遇害牧师名为弗雷德·温特斯,已在第一浸礼会教堂工作近22年。他当天早晨8时左右结束布道走下讲台,与一名男子说了几句话。这名男子突然掏出手枪向温特斯射击,直到子弹耗尽。

温特斯用圣经挡住第一轮射击,但最终中弹。行凶者拿出尖刀挥舞时,两名礼拜者上前将他制服。温特斯被送往安德森医院后死亡。

警方尚不清楚行凶者是否认识温特斯及其作案动机。

津总理称 上周车祸是意外

上周末在首都郊外遭遇车祸的津巴布韦总理摩根·茨万吉拉伊3月9日说,这次车祸是一场意外,暗杀阴谋的可能性极小。茨万吉拉伊所在政党的发言人当天表示,茨万吉拉伊已经治疗完毕返回津巴布韦,11日将参加妻子的葬礼。

茨万吉拉伊9日在自己住宅外对前来哀悼的支持者们说:“这样的事件发生时总会有些猜测,不过我想向你们保证,如果存在任何阴谋,其可能性很小,也许仅有1/1000。”

茨万吉拉伊及夫人苏珊3月6日在首都哈拉雷郊外遭遇车祸,苏珊不幸身亡,茨万吉拉伊受伤。茨万吉拉伊所在政党有官员怀疑这是一起有预谋的暗杀事件。

据报道,法庭已经批准了肇事司机的保释申请,他将于3月23日再次出庭受审。

茨万吉拉伊所在的“争取民主变革运动”发言人9日说,苏珊的遗体将在10日被送往首都哈拉雷,在那里举行过宗教仪式后,葬礼将于11日在哈拉雷南部郊外举行。

据《中国日报》

奥巴马要给干细胞研究“松绑”

美国政府高级官员8日说,总统贝拉克·奥巴马计划在9日中午左右签署行政命令,放宽联邦政府资助干细胞研究的条件。

政科分离

白宫科技顾问委员会联席主席哈罗德·瓦默斯说,这项政令会允许研究人员已经存在和即将问世的数以百种干细胞系作科学研究。瓦默斯说,如果这项政令获得国会批准成为法律,奥巴马经济刺激计划中拨给国家卫生研究所的100亿美元中“相当一部分”会投入干细胞研究领域。

瓦默斯称上届政府未处理好政治与科学的关系。乔治·W·布什2001年上任不久就签署行政命令,对人体胚胎干细胞研究设限。按这项规定,联邦政府经费仅能用于资助研究已经存在的胚胎干细胞。

美国《纽约时报》报道,奥巴马正兑现自己“科学研究不受政治干扰”的“科学与政治分离”竞选承诺。

医患热盼

一些研究人员和患者听到这个消息,欢欣雀跃。

美国哈佛大学干细胞研究所专家乔治·戴利说:“奥巴马这项举措鼓舞干细胞研究界。如果获得国家卫生研究所的注资和总统支持,我们就能启动研究项目。患者和同事已经发给我电子邮件,为总统这一决定叫好。”

干细胞是人体内可以转化为各种器官和组织的细胞,可用于治疗多种疾病。就干细胞研究应用前景,美国明尼苏达大学干细胞研究所所长斯利克说,研究成果转化为商品之路仍然漫长。他估计,相关产品尚需10年至20年时间才能投入市场。

17岁的糖尿病患者劳伦·斯坦福并未因此沮丧。这名自6岁便确诊患糖尿病的高中生说,奥巴马这项举措如同“签署‘希望’”。“‘希望’也是一种药。它能帮助一个难以活得舒服点的孩子,”斯坦福说。

伦理争议

这项政令因支持人体胚胎干细胞研究而受到非议。

胚胎干细胞研究需从人类胚胎中提取胚胎干细胞,反对这种研究者说,人类胚胎也是人,不应因科研而失去生命。

吴铮(新华社供本报特稿)

修剪方式决定奥巴马白发多少?

最近有关贝拉克·奥巴马可能染发的消息在美国媒体中掀起了一阵风潮。

奥巴马的私人理发师成为媒体争相关注的焦点,因为他坚称奥巴马在就任总统仅45天后就“白了头”。

在去年夏天竞选期间,这位47岁的总统从一位年轻的参议员转眼变成了“白头翁”,这一惊人的转变引发了关于他将头发染成灰白,让自己看起来更有经验的流言。

然而两天前,人们注意到奥巴马的头发又变回了黑色,显得朝气蓬勃。

据《中国日报》

法国女司法部长拉齐达·达蒂出身贫寒,经过艰苦打拼成为法国历史上第一位北非裔内阁成员,但是上任后负面消息不断。今年1月,她以43岁“高龄”初为人母并在分娩仅5天后就去上班,因此遭人非议。

法国《星期日报》8日刊登对达蒂的专访。达蒂接受采访时称,自己并非刻意与众不同,也不是那种依靠色相攀附权贵往上爬的女人。

法国《星期日报》8日刊登对达蒂的专访。达蒂接受采访时称,自己并非刻意与众不同,也不是那种依靠色相攀附权贵往上爬的女人。

法“单身妈妈”部长驳非议

无意逞强

这是达蒂恢复上班后首次接受媒体专访。女权主义者曾指责她休这么短的产假就去上班的行为对女性上班族不利。还有人猜测,她这样做是担心在政坛被边缘化。

达蒂否认这样做是为证明自己是个“表现高超”的女强人。

她说:“我的健康状况允许我这样做,我也不会做任何违背医嘱的事。你们也不要以为我不累。我当然累,我不再是20岁。而且我是司法部长,我需要履行职责。但是,我认为妇女最根本的权利是自由。”

达蒂注重装扮,即便生下女儿祖赫拉仅5天后就去上班,仍以裙装配细高跟鞋的时尚造型亮相。达蒂对时尚的追求也惹来非议。有人说,她对服装珠宝的爱超过对工作的爱。

达蒂对此的回应是:“我



拉齐达·达蒂:我不想失去女人味(设计台词)

从来不想失去女人味,再说爱打扮并不影响工作。”

无奈生活

达蒂是离婚人士,《星期日报》在她的名字前加的头衔为“小姐”。达蒂自怀孕至今一直不肯透露孩子父亲的身份,但在话语中流露出无奈:“我想有传统的家庭生活,但是命运没有给我。”

关于孩子父亲的身份有很多猜测,榜上有名的不乏法官显贵,其中包括法国总统尼古拉·萨科齐的好友、西班牙前首相何塞·玛丽亚·阿斯纳尔。不过,阿斯纳尔和其他一些被“点名”的人士均否认与达蒂有染。

达蒂曾向媒体坦言自己私生活“复杂”,但否认自己是“走上层路线的‘女阴谋家’”。

“我是个努力工作的人。自食其力对我来说很重要。我希望人们认可我做的工作,”她说。

她告诉记者,自己上任以

来已推行30项改革措施,其中一项前几任部长在几十年时间里一直尝试推行但都没有成功。

无悔抉择

达蒂曾经备受萨科齐赏识和重用,并获得法国普通民众的支持。但是她2007年6月上任后屡屡爆出负面新闻,社会上对她的不满渐增,萨科齐也开始对她不满。

先前有报道说,萨科齐急于把达蒂剔除出内阁,但后来觉得还是让她体面离开更好,因而决定让她参加欧洲议会选举。

对此,达蒂说:“我休产假与尼古拉·萨科齐会面时谈到我的前途。他使我确信我可以以不同方式参与政治。”

达蒂说,她一直对欧洲政治有强烈兴趣,她将于今年5月离职,6月代表中右翼政党人民运动联盟党参加欧洲议会选举。

达蒂否认离开内阁是失败的表现。她说:“如果没有孩子,那才是唯一的失败。”

欧飒(新华社供本报特稿)

全省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772

招商信息

奶茶店升级の联盟 我投资,你赚钱! 15062277374 格瑞雅马桶除臭器诚招代理 053286885199

贷款咨询服务

飞亚 银行指定速办(2-600万) 企业、个人(疑难)贷款(含自建房),外地可,免抵押。(约5天) 025-86624678 联喜 银行代办个人、企业贷款,外地可。025-66602403

和信

个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327 冠卓:指定专业个人、企业(5-1000万)贷款,外地可,免担保,成功收费。025-68803552 苏皖:速办信贷,外地可,后付费。025-86987200

微创大脚骨

该院已采取局部麻醉的方法,具有出血少、痛苦小、不损伤血管、关节、神经,随治随走。不需住院,切口仅为3毫米,矫正外趾,使脚恢复正常。 地址:南京金陵康复医院 电话:025-83475827、13770932268

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 刺激老鼠 蟑螂逃离 025-52213837

太平南路539-8 苏州康城 无锡松龄堂 常州新丰 泰州生源 南通遂生堂 盐城毓龙 镇江惠民 淮安正和 江阴佛首